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Tisková zpráva
Předání vedení v segmentu Paper & Packaging
Markus Weiß nahradí Ralfa Sammecka, který společnost opustí v červnu 2025 v rámci plánované generační výměny. 
· Ralf Sammeck, člen představenstva Koenig & Bauer AG a CDO a CEO segmentu Sheetfed, budoucího Paper & Packaging, opouští společnost podle plánu v červnu 2025.
· Markus Weiß jej nahradí ve funkci CEO v segmentu Paper & Packaging Sheetfed System a člena představenstva koncernu
Po 25 letech ve společnosti Koenig & Bauer odejde k 30. červnu 2025 do důchodu Ralf Sammeck, CEO Koenig & Bauer Sheetfed, člen představenstva a CDO ve společnosti Koenig & Bauer AG. V roce 2000 zahájil Ralf Sammeck svou kariéru jako obchodní ředitel a prokurista ve společnosti Koenig & Bauer a v roce 2002 se stal CEO a prezidentem společnosti Koenig & Bauer North America. Od roku 2007 je v představenstvu Koenig & Bauer AG a v roli CEO zodpovídá za segment Sheetfed a později i povinnosti CDO. Již zhruba 18 let je z velké části zodpovědný za strategické směřování tohoto segmentu v rámci skupiny. Pod jeho vedením se podíl na trhu ztrojnásobil a produktové portfolio bylo rozšířeno o prepress software, dokončovací stroje i digitální tisk – podpořené digitálními řešeními pro celý proces workflow a produkty digitálních služeb (Kyana).
Dr. Andreas Pleßke, předseda představenstva společnosti Koenig & Bauer, zdůrazňuje: „Ralfu Sammeckovi se podařilo segment Sheetfed průběžně etablovat jako poskytovatele kompletních řešení a rozšířit vedoucí postavení na trhu v sektoru obalů. Tím tento segment orientoval na budoucnost. Se svým citem pro zákazníky a trhy je vzorem prodejnímu týmu po celém světě.“
Nástupnictví připravené s předstihem
Nástupce pro tuto klíčovou roli byl náležitě připraven, aby zajistil udržitelné a řádné předání v zájmu spokojenosti zákazníků. S Markusem Weißem byl na tuto pozici nalezen vynikající nástupce. Dne 1. února 2025 se ujme své pozice jednatele / CEO společnosti Koenig & Bauer Sheetfed AG & Co. KG a bude členem vedení skupiny pod představenstvem.
„Markus Weiß je silný mezinárodní lídr, který si za posledních téměř 20 let vybudoval vynikající síť a přináší obrovské zkušenosti v našem odvětví. Z toho mám obzvláště velkou radost, protože naši zákazníci jsou pro mě srdeční záležitost,“ ujišťuje Ralf Sammeck.
Koenig & Bauer je jediným výrobcem, který umí tisknout téměř všemi technologiemi na téměř všechny substráty. Využitím synergií mezi těmito procesy společnost Koenig & Bauer vždy dodává individualizovaná řešení, která jsou přesně šitá na míru specifickým potřebám jejích zákazníků.
„Dlouhodobě zůstane ofsetový tisk vedoucí technologií v obalovém a akcidenčním tisku, doplněný o inovativní řešení v oblasti předtiskové přípravy a postpressu. Digitální tisk přitom nabývá na významu. Optimální kombinace obou technologií otevírá našim zákazníkům nové možnosti růstu a ukazuje, že jejich společné používání bude utvářet budoucnost polygrafického průmyslu. „Jsem velmi rád, že mohu přispět svými znalostmi a zkušenostmi v této vzrušující oblasti přednímu výrobci obalů se skvělým týmem,“ potvrzuje Markus Weiß.
Foto 1:
Ralf Sammeck opustí společnost v červnu 2025 v rámci plánované generační výměny
Foto 2:
Markus Weiß nahradí Ralfa Sammecka v únoru 2025
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O společnosti Koenig & Bauer
Společnost Koenig & Bauer se sídlem ve Würzburgu (Německo) je světovým výrobcem tiskových strojů. Společnost vyrábí tiskové stroje a nabízí softwarová řešení pro celý proces tisku a další zpracování se zaměřením na technologii obalů. Tiskové stroje Koenig & Bauer zvládnou potisknout prakticky téměř všechny materiály - portfolio sahá od bankovek, přes obaly z kartonu, vlnité lepenky, fólie, plechu a skla až po tisk knih, displejů, etiket, dekorů, časopisů, reklamních tiskovin a novin. S více než 200letou historií je Koenig & Bauer nejstarším výrobcem tiskových strojů na světě a ovládá dnes téměř všechny tiskové postupy. V celém koncernu pracuje 5.700 zaměstnanců, přičemž společnost vyrábí v jedenácti závodech v Evropě a spravuje světovou prodejní a servisní síť. Roční tržby v hospodářském roce 2023 dosáhly 1,3 mld. EUR.
Další informace na www.koenig-bauer.com
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