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Tisková zpráva
[bookmark: _37q07cp91crq]Koenig & Bauer integruje AI funkce
[bookmark: _ig3dbjvaveo]Koncern Koenig & Bauer demonstruje průkopnického ducha prostřednictvím komplexní integrace umělé inteligence
· Společnost Koenig & Bauer spouští komplexní program umělé inteligence „AI Empower 25“ pro zvýšení efektivity a produktivity
· Zaměstnanci získají přístup k pokročilým nástrojům umělé inteligence od Googlu
· Program se zaměřuje na zvýšení kvalifikace zaměstnanců pomocí cíleného školení
· [bookmark: _3znysh7]Šampioni v používání umělé inteligence jako multiplikátoři

Společnost Koenig & Bauer, přední světový výrobce tiskových strojů, oznamuje spuštění svého komplexního programu umělé inteligence (AI) s názvem „AI Empower 25“. Touto strategickou iniciativou společnost podtrhuje svého průkopnického ducha a zajišťuje si konkurenceschopnost prostřednictvím prozíravé integrace technologií umělé inteligence a jedinečného přístupu ke vzdělávání svých zaměstnanců.
V rámci průlomového partnerství se společností Google nyní společnost Koenig & Bauer poskytuje svým týmům řadu výkonných nástrojů umělé inteligence. Patří mezi ně aplikace Gemini jako všestranný asistent s umělou inteligencí, Gemini Advanced for Workspace pro integrovanou nápovědu s umělou inteligencí přímo v nástrojích Google Tools, NotebookLM Plus pro specializované znalostní úkoly založené na interních firemních dokumentech a Google Vids pro tvorbu videí s pomocí umělé inteligence. Zavedení těchto nástrojů, zejména Gemini for Workspace a NotebookLM Plus, představuje rozhodující krok k efektivnějšímu a produktivnějšímu pracovnímu prostředí ve společnosti Koenig & Bauer.
Jádrem programu „AI Empower 25“ však není jen poskytování špičkových technologií, ale spíše víra ve schopnosti a potenciál zaměstnanců tyto technologie co nejlépe využít. Pod mottem „Síla je ve vás!“ se společnost Koenig & Bauer spoléhá na decentralizovaný přístup ke vzdělávání. Manažeři a vybraní šampioni v oblasti umělé inteligence z celého světa absolvují v nadcházejících měsících intenzivní školení a budou působit jako multiplikátoři a první kontaktní osoby pro své kolegy. Zatímco speciální školení je zpočátku vyhrazeno pro šampiony umělé inteligence, nástroje umělé inteligence jsou již k dispozici všem zaměstnancům, aby získali včasné zkušenosti a mohli využívat výhod umělé inteligence ve své každodenní práci. Budou následovat další školení, aby se zajistilo široké přijetí a používání. Cena za umělou inteligenci (AI Award) bude udělena v prosinci jako pobídka za inovativní nápady a mimořádný závazek k vývoji umělé inteligence. Toto ocenění je určeno k ocenění kreativního využití nových nástrojů a vývoje řešení pro zlepšení každodenního pracovního života.
„S ‚AI Empower 25‘ opět prokazujeme našeho průkopnického ducha,“ říká Dr. Stephen Kimmich, generální ředitel společnosti Koenig & Bauer. „Jsme přesvědčeni, že úspěšná integrace umělé inteligence nejen zvýší efektivitu a produktivitu, ale také udržitelně posílí inovativní sílu naší společnosti. Aktivním zapojením našich zaměstnanců do této transformace a poskytováním cíleného školení jim zajišťujeme, že zůstaneme v popředí technologického vývoje a zajistíme si dlouhodobou konkurenceschopnost.“ 
Kromě posilování kompetencí v oblasti umělé inteligence interně ve společnosti Koenig & Bauer prostřednictvím programu „AI Empower 25“ investuje společnost také externě do řešení založených na umělé inteligenci. Obchodní jednotka Koenig & Bauer Kyana, která byla 1. dubna 2025 vyčleněna z digitální jednotky skupiny, se zaměřuje na vývoj digitálních obchodních modelů a také na řešení založená na umělé inteligenci a datech v celém životním cyklu tiskových produktů. Její portfolio digitálních produktů zahrnuje již zavedená řešení, jako je Kyana Assist, expertní asistent s umělou inteligencí, a Kyana Data, inteligentní nástroj pro analýzu výrobních dat. Toto portfolio se neustále rozšiřuje o další průkopnické aplikace v oblasti umělé inteligence a dat, aby se ještě efektivněji uspokojovaly potřeby zákazníků a optimálně využil růstový potenciál v tomto dynamickém segmentu trhu. Zatímco se program „AI Empower 25“ zaměřuje na zvýšení kvalifikace zaměstnanců s cílem zvýšit efektivitu a produktivitu interně, produkty a nabídky společnosti Koenig & Bauer Kyana mají za cíl podporovat zákazníky v polygrafickém a obalovém průmyslu inovativními digitálními řešeními a optimalizovat jejich výrobní procesy.
S akcí „AI Empower 25“ nastavuje společnost Koenig & Bauer nový standard v oboru a ukazuje, jak progresivní přístup k digitalizaci a vzdělávání zaměstnanců může vydláždit cestu k úspěšné budoucnosti.

[bookmark: _2et92p0]Foto:
Společnost Koenig & Bauer podtrhuje svého průkopnického ducha programem „AI Empower 25“, komplexním programem zaměřeným na budoucí integraci technologií umělé inteligence a jedinečný přístup ke školení svých zaměstnanců.
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[bookmark: _qdlecb9g5rs0]Kontaktní osoba pro tisk
Koenig & Bauer AG
Dagmar Ringel
+49 931 909 6756
dagmar.ringel@koenig-bauer.com

O společnosti Koenig & Bauer
Společnost Koenig & Bauer, se sídlem ve Würzburgu (Německo), je předním světovým výrobcem tiskových strojů. Nabízí tiskové stroje a softwarová řešení pro celý proces tisku a následné zpracování se zaměřením na technologii obalů. Tiskové stroje Koenig & Bauer dokáží potisknout téměř všechny materiály - od bankovek, přes obaly z kartonu, vlnité lepenky, fólie, plechu a skla, až po knihy, displeje, etikety, dekory, časopisy, reklamní tiskoviny a noviny. S více než 200letou historií je Koenig & Bauer nejstarším výrobcem tiskových strojů na světě a ovládá téměř všechny tiskové techniky. V celé skupině pracuje přibližně 5 600 lidí. Společnost Koenig & Bauer vyrábí v jedenácti závodech v Evropě a udržuje celosvětovou prodejní a servisní síť. Tržby skupiny ve finančním roce 2024 dosáhly přibližně 1,3 miliardy eur.
Další informace na www.koenig-bauer.com
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