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We print your world
Skupina Koenig & Bauer míří na veletrh drupa s velkým elánem  

celé portfolio strojů v novém designu
inteligentní řešení pro digitalizaci polygrafického průmyslu
kompletní workflow v oblasti potisku obalů z jedné ruky
řešení pro flexibilní potisk obalů 
aplikace pro digitální tisk ve společném podniku Koenig & Bauer Durst

Würzburg, 4.3.2020
Skupina Koenig & Bauer na letošním veletrhu drupa, největším veletrhu polygrafického a mediálního průmyslu, představí řešení pro digitalizaci, inovace výrobků a kompletně nový design strojů: „Na veletrhu drupa spojíme zákazníky s našimi nejnovějšími inovacemi a technologiemi,“ slibuje předseda představenstva Claus Bolza-Schünemann. Protože značka Koenig & Bauer spojuje. To je hlavní poselství před zahájením tohoto předního veletrhu, který se bude konat v červnu. „Svět tisku je fascinující,“ zdůrazňuje C. Bolza-Schünemann, „díky velké rozmanitosti řešení v oblasti tisku a následné úpravy je velmi pestrý. Do tohoto světa bychom chtěli návštěvníky veletrhu pozvat.“ 
Jen stěží existuje materiál, který by společnost Koenig & Bauer nedokázala potisknout: její portfolio sahá od tisku bankovek přes potisk kartonů, fólií, plechu a skla až po tisk knih a časopisů, potisk displejů, průmyslové značení a reklamní a novinový tisk. Zkrátka a dobře: výrobky, které byly vyrobeny na strojích od společnosti Koenig & Bauer, doprovázejí lidi na každém kroku. Pod heslem „We print your world“ tak společnost Koenig & Bauer na veletrhu drupa 2020 představí tiskové aplikace, které se dotýkají světa lidí.
Workflow v oblasti potisku obalů, digitální tisk a aplikace 4.0
Vynálezce tiskového stroje bude na letošním veletrhu drupa pod heslem Koenig & Bauer 4.0 prezentovat inteligentní řešení pro digitalizaci. Návštěvníci veletrhu tak budou moci naživo zažít, jak díky využívání služeb založených na datech efektivněji uspořádat obchodní procesy a zvýšit produktivitu strojů. V oblasti potisku obalů společnost Koenig & Bauer představí kompletní workflow výroby skládaných krabiček: tisk, vysekávání, skládání a lepení – to vše u jednoho stánku a se stroji od společnosti Koenig & Bauer.
V rámci společného podniku Koenig & Bauer Durst oba partneři na veletrhu drupa představí i digitální stroje pro potisk skládaných krabiček a vlnité lepenky, mezi nimi i nový stroj VariJET 106.
Prezentace na veletrhu drupa
Skupina Koenig & Bauer, která v letošním roce oslaví 203. výročí své existence, na veletrhu drupa 2020 poprvé vystoupí s kompletně novým designem pro celé portfolio strojů. „U některých strojů jsme již převzali renomované ceny za design,“ vypráví s úsměvem Claus Bolza-Schünemann. Veletržní stánek se bude nacházet na obvyklém místě v hale 16. Skupina na ploše o rozloze více než 4 000 m² představí výrobky, řešení a služby z oblasti archového a kotoučového tisku, digitálního tisku, potisku flexibilních obalů, potisku plechu, potisku skleněných a dutých předmětů, průmyslového značení, tisku cenných papírů a následné úpravy. 
Dceřiné společnosti Koenig & Bauer Iberica a Koenig & Bauer Duran budou kromě toho v hale 10 prezentovat i aplikace pro postpress. Další informace týkající se prezentace na veletrhu budou následovat v příštích týdnech.
Fotografie:
Pod heslem „We print your world“ zve společnost Koenig & Bauer návštěvníky veletrhu, aby se ponořili do nejnovějších aplikací světa tisku.
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E-mail: dagmar.ringel@koenig-bauer.com
Společnost Koenig & Bauer
Společnost Koenig & Bauer je nejstarším výrobcem tiskových strojů na světě a disponuje nejširším sortimentem výrobků ve svém oboru. Svojí inovativní technikou, přesnými postupy a rozmanitými službami podporuje tiskárny po celém světě již více než 200 let. Portfolio společnosti Koenig & Bauer sahá od tisku bankovek přes potisk kartonů, fólií, plechu a skla až po tisk knih a časopisů, potisk displejů, průmyslové značení a reklamní a novinový tisk. Ať už jde o ofsetový tisk a flexotisk na arch nebo z role, bezvodý ofsetový tisk, ocelotisk, simultánní tisk, sítotisk nebo digitální inkoustový tisk – tento přední výrobce tiskových strojů dokonale ovládá téměř všechny technologie tisku. Společnost Koenig & Bauer zaměstnává 5 700 vysoce kvalifikovaných zaměstnankyň a zaměstnanců a v obchodním roce 2018 dosáhla ročního obratu ve výši více než 1,2 mld. eur.
Další informace nejdete na webových stránkách www.koenig-bauer.com
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